

扬优势 找差距 促发展

玉泉区用“速度+温度”换取群众满意度

本报讯(记者阿柔娜)“这是我们精心打造的‘红石榴’服务站,为前来办事的群众提供业务咨询、法律咨询等服务,坚持无差别受理、同标准办理,特别是我们重点推出了行政审批77个主题套餐服务,也就是‘一件事一次办’工作,将涉及多个部门、多个环节办理的‘一揽子事’合成为‘一件事’,实现一套材料一个流程全办完。”

办理流程,工作人员知道我是少数民族后,引导我到‘红石榴’服务站,开通绿色通道,指导我准备好相关材料后,工作人员对店铺进行了现场勘验,我很快就拿到了营业执照,心里特别感动。”

质高效的政务服务助力各族群众在玉泉区经商创业。在办事大厅高频办理事项窗口、7x24小时政务服务自助超市、一楼北区自主申报区及圆台咨询处,都能看到青年志愿者身影。他们与帮办办专区的专职帮办员共同组成“帮办代办+志愿者”服务队伍,让办事群众从进入大厅到离开大厅都可享受“一对一”志愿服务。

“玉泉区行政审批和政务服务局坚持将主题教育作为今年的重要政治任务,高位统筹谋划、精心安排部署,以群众需求为出发点,积极创新服务方式,提高办事速度,提升服务温度,目前,所有可办事项全面推行收件即受理,让办事群众享受‘少等待快办’服务,以‘受理前服务最优’推动‘受理后时间最短’,通过简化材料、压缩环节、优化流程,提供‘帮代办’服务,不断提升服务效能,助力优化营商环境。玉泉区本级政务服务中心配备90台评价设备,评价量达225427条,满意度达99.99%,各乡镇(街道)便民服务中心于10月份均已实现政务服务叫号评价,数据统一纳入自治区‘好差评’系统。”

市关工委推动关心下一代工作高质量发展

本报讯(记者王中宙)今年以来,市关工委按照市委和两级关工委关于开展主题教育的安排部署,近期印发《呼和浩特市关工委开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作方案》,全面启动主题教育学习培训。期间,大家自觉读原著、学原文、悟原理,理解其核心要义和现实要求,建立主题教育学习

“微信群”,根据方案定期发送学习内容和个人学习情况及心得体会,召开主任办公会,定期研讨和开展专题调研,开展多形式、多层次、全覆盖的学习培训,加深对习近平新时代中国特色社会主义思想的理解,充分认识开展主题教育的重大意义。

组织机构的基础上,加强阵地建设、制度建设,推动关工委品牌建设,力求推动全市关工委工作取得实实在在的成效。同时坚持把开展主题教育同开展的传承红色基因、助力乡村振兴、关爱留守儿童等各项工作总结起来,把主题教育各项决策部署贯彻到具体行动上,落实到实际工作中。

中。以德树人为根本,组织广大“五老”同志深入广大青少年中答疑解惑,以《知党史 感党恩 跟党走》《听党话 跟党走 红色基因代代传》为题,通过讲好革命故事、红色故事等,厚植青少年爱党、爱国、爱社会主义的情感,让青少年坚定听党话、跟党走,努力推动全市关心下一代事业高质量发展。

我市启动第七个健康促进月活动

本报讯(实习记者若谷)日前,我市第七个健康促进月启动仪式暨健康巡讲和林现场活动举行。活动中,自治区疾控中心宣传教育科庞焯焯教授为大家作题为《中国公民健康素养66条》的健康讲座;自治区疾控中心环境卫生科李丽教授作题为《消毒知识知多少》的健康讲座;自治区疾控中心性病艾滋病预防控制所副所长李慧作题为《关于艾滋病那些你不知道和不知道的事情》的健康讲座。



“内博阅吧”免费开放

为进一步发挥博物馆的社会教育职能,拓宽服务公众的渠道,满足社会公众的休闲文化需求,11月21日,由内蒙古博物院联合内蒙古图书馆在内蒙古博物院设内蒙古图书馆分馆——“内博阅吧”正式免费向社会公众开放。

■本报记者王中宙 摄

美美与共! 呼和浩特民族团结一家亲

(上接第1版)促进文化认同情相依 昭君博物院开展的一场以“讲好中华优秀传统文化 铸牢中华民族共同体意识”为主题的民族团结进步宣传教育活动,吸引了众多游客打卡参与,游客张洋就是其中的一位。“我是带孩子来昭君博物院参观的,想感受一下我们厚重的历史文化,正好有这个活动就参加了,我觉得特别好,可以让孩子在活动中了解传统文化,树立民族团结一家亲的意识,有趣也很有意义。”张洋深有感触地说。

文化认同为核心,全力构筑各民族共有精神家园。打造铸牢中华民族共同体意识教育基地,设立“铸牢中华民族共同体意识学习讲堂”“红石榴驿站”“铸牢中华民族共同体意识促进会”。创新打造“团结奋进号”公交专线、“民族团结”主题地铁车站、车厢移动展示阵地,传播展示中华文化符号。广泛开展“同升一面旗、共爱一个国”主题升旗仪式、举办“铸牢中华民族共同体意识暨校园文化建设现场观摩会”“童心向党筑梦北疆民族团结共创未来”巡回展演、“永远跟党走、文明同行”等民族团结教育活动。

加强交往交流交融幸福来 “李书记待我就像亲人一样,社区的工作人员时不时就上来我家帮我做家务,帮我买生活用品。”回民区三顺店社区景观小区的回族老人甄桂花说。年届九旬的甄桂花是一名孤寡老人,她的老伴,儿子在十几年前就去世了。三顺店社区书记李一芝经常上门慰问甄桂花。甄桂花成为三顺店社区“红石榴驿站”重点关注、关心、帮扶的对象。“有了社区这个大家庭的关怀,我心里别提多温暖了。”甄桂花说。

八大以来,我市着力构建嵌入式社会结构和社区环境,以结对困难群众、宣讲民族政策、参加现场接访、化解问题矛盾、办结一批实事的“五个一”行动为载体,开展形式多样的民族团结联谊活动,构建中华民族共同体意识宣教窗口,让文旅成为促进各民族交往交流交融的“助推器”。

感党恩 听党话 跟党走

“感党恩、听党话、跟党走”自治区理论学习轻骑兵示范宣讲团首场报告会走进我市

本报讯(记者吕会生)11月22日,“感党恩、听党话、跟党走”自治区理论学习轻骑兵示范宣讲团首场报告会走进我市。报告会上,市委党校教师任董裴,包头钢铁(集团)有限责任公司炼铁厂炼铁部炉前工杨兴华,呼伦贝尔职业学院教师李静,中国兵器内蒙古第一机械集团有限公司新闻中心记者王晓红,乌兰察布市商都县委办公室副主任董裴,阿拉善盟委党校教师田馨,呼和浩特市市帼宣讲团成员、回民区委讲师团讲师王丹七位宣讲员结合自身实际,讲述了自身奋斗、身边典型和今昔变化的故事,用“小切口”讲好“大道理”,用“身边事”讲清“大主题”,生动展现了

全区党员干部群众牢记嘱托,感恩奋进,推进建设现代化内蒙古的生动实践。回首峥嵘岁月,难忘似海恩情。任福荣说:“我们宣讲就是希望把艰涩的理论,用生动的语言和故事讲给观众,让大家在故事中了解历史,自觉传承红色基因,紧跟党中央,奋进新征程。”市委讲师团团长郝骏骅听完宣讲后表示,宣讲旨在用基层党员干部群众听得懂、愿意听的话,通过接地气、有生气、冒热气的内容,让广大党员干部群众深切体悟党中央对内蒙古的关怀厚爱和期望重托,引导广大党员干部群众以强烈的感恩之心和奋进之志推进建设现代化内蒙古。

“青城机关大讲堂——‘感党恩、听党话、跟党走’主题宣讲培训会”举行

本报讯(记者孙岳龙)11月22日,市委直属机关工委举办“青城机关大讲堂——‘感党恩、听党话、跟党走’主题宣讲暨市直机关干部宣讲团成员培训”培训会。市直机关干部宣讲团成员和专职党务干部180人参加会议。培训会上,市委党校副教授李恩巍以《牢记嘱托 感恩奋进 开启新局 奋力书写中国式现代化内蒙古新篇章》为题,从“深刻领会把握‘五句话’的事实和道理,深切领会体悟习近平总书记对内蒙古的关怀厚爱和期望重托,深入领会、准确把握、全面贯彻‘意

见”精神”三个方面进行了深入阐述,进行了一次全面系统的培训。参会的机关干部、宣讲团成员纷纷表示,通过此次培训,大家将以更加饱满的热情和责任心,紧密结合工作实际,深入基层,积极宣讲好党的方针政策,更好地为市直机关和广大群众服务。此次讲座是市直机关“感党恩、听党话、跟党走”主题宣讲的“第一讲”,也是市直机关干部宣讲团成员培训的“第一讲”,更是市直机关干部宣讲工作启动的“第一站”。

学思想 强党性 重实践 建新功

窗口“搬到”家门口 “上门服务”解民忧

本报讯(记者宋向华)为进一步推动主题教育见行见效,切实提升群众的幸福感、满意度,土左旗自然资源局结合工作实际,在创新便民举措方面精准发力,将服务窗口“搬到”了群众家门口,推行“上门服务”,免除特殊群众出门办证不便的后顾之忧。

行动不便,无法前往大厅办理业务,而且,家中有亲戚也想办理不动产登记,却因疾病不方便到现场办理。为此,土左旗自然资源局工作人员主动为其预约上门服务,使其顺利完成不动产登记相关手续。

土左旗税务局: 双机制并行助力税费政策红利“精准落袋”

本报讯(记者刘军)“增值税留抵退税政策真是帮了企业大忙,税务工作人员就像是带着导航一样,直接送政策上门,点对点的讲解节省了我們大量时间,缓解了企业‘绷紧’的现金流。我们现在对未来发展充满信心,亲身感受到了国家对实体经济的支持,这给了我们继续前行的力量。”我市一家奶制品企业负责人说。

费人急难愁盼问题,土左旗税务局积极推动诉求响应提速、政策落实提效、精细服务提档、智能办税提效、精简流程提级,助力营商环境不断优化。

据了解,为了实现“点对点”精准推送政策,助力税费政策红利“精准落袋”,让每一项政策都“自带导航”,直指“疑难杂症”,土左旗税务局通过快速反应和企业直联双机制并行,广泛收集各类问题,保障第一时间解决问题。

将“需求清单”作为“履职清单”,完善快速反应机制,针对个人所得税专项附加扣除等相关优惠政策,积极组织一线征管人员研深悟透,总结好经验、好做法,及时解决政策落实中的各类问题,确保税费红利直达企业,让企业应知尽知、尽享尽享……

此外,为确保各项税费政策及时落实落细、落准落稳,聚焦纳税人、缴

费人急难愁盼问题,土左旗税务局积极推动诉求响应提速、政策落实提效、精细服务提档、智能办税提效、精简流程提级,助力营商环境不断优化。

简讯

●日前,由市精神文明建设委员会办公室主办的呼和浩特市道德模范和身边好人基层巡讲活动在土左旗消防救援大队开展,活动旨在以道德模范为榜样传播善行义举。(王中宙)

●近日,我市2023年食品安全宣传周暨诚信教育活动启动,活动动员社会各界积极参与到食品安全共建共治共享中来,共同营造良好的社会氛围。(祁晓燕)

公告

富泰热力于2023年11月10日经五届二次股东会(代表)大会通过了《富泰热力个人股份回购方案》,并决议由城市燃气热力集团回购富泰热力个人(自然人)股份。因富泰热力未留存部分股东联系方式,现请未留存联系方式的股东尽快与富泰热力联系签订股份转让协议(已去世的股东,由其家属或继承人负责与公司联系)。城市燃气热力集团将于2023年11月30日前完成股份受让,逾期将不再受让富泰热力个人(自然人)股份。特此公告 联系人:办公室6916279 姜 娜18247181825 高 展18547171096 李亚立13015029668 呼和浩特富泰热力股份有限公司 2023年11月16日